Parafuso 3,5 x 12 CC
Screw3sx12¢C |\/

(" Passo / Step / Paso 11: v| 2egeE [T
==

QTD. Dimens&o: Material; QTD. Dimens&o: Material] QTD. Dimenséo: Material:

Perfil Anti
Anti-feathering profile
Perfit anti- i

MANUAL DE INSTRUCOES /e

O i T e D e MANUAL DE INSTRUCCIONES [ dias |
A S|z | SR x| INSTRUCTION MANUAL GARANTIA
<) —

QTD. Dimensao: Material{ QTD. Dimenséo: Material{ QTD. Dimensao: Material:

e vy a0t g | o s v 29472 - GUARDA ROUPA HOPE - 22A
29472 - HOPE WARDROBE - 22A
29472 - ARMARIO HOPE - 22A

DISPONIVEIS NAS CORES
AVAILABLE IN COLORS
DISPONIBLE EN COLORES
1881 -BRANCO
1881-WHITE
1881-BLANCO

8728 - OFF WHITE
8728-OFF WHITE
8728- OFF WHITE

Escova de Vedagao
Sealing brush
Cepillo de sellado

S

QTD. Dimens&o: Material:
01 2030 -

Passo 12
Step 12
Paso 12:

3
/ A1

<% A3

&

Parafuso 3,5 x 16 CC
Screw 3,5 x 16 CC
Tornitio 3,5 x 16 CC

A3

Moéveis
M.E.@(ﬁréALVES & [strela

INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA. ) ) o B ] .
Avenida Maracan3, 4244 - Parque Industrial  "lmagens meramente ilustrativas, sujeitas a alteragées sem aviso prévio"
Arapongas - PR - Brasil "Image merely illustrative, subject to change without prior notice"
Fone: +55 (43) 3274-8800 , ) ] ; ) } )
www.moveisestrela.com.br "Iméagenes ilustratibas, pueden ser cambiadas sin aviso previo "

QTD.  Dimensdo:  Material:
04 35x16 Metal
Freio porta

A 1 ‘ Door brake

Freno de puerta

=

QTD.  Dimensdo:  Material:
04 - Plastico

AN




Pessoas ?aeoessérias Ferramentas Necessarias (Nao Inclusas)
para mon jem .
¢ Tools needed (not inclued)
Nex i . , . ,
forassemoly Herramientas necesarias (no incluido)
1 Adulto
1 Adult Gente necesaria
1 Adulto para la asamblea & ﬁ \ \
Martelo Parafusadeira Chave Fenda Chave Phillips
hammer Screwdriver Slot Key Phillips Key
martifio destornillador Clave de runura Clave Phillips

INFORMAGCOES SOBRE SEGURANCA

1. Esta embalagem contém pegas pequenas, mantenha afastada de criangas até que o produto
esteja montado.

2. As instrugdes sdo genéricas, as figuras podem variar.

3. Leia atentamente todas as instrugdes antes de iniciar a montagem.

4. Separe e guarde a etiqueta de identificagéo.

5. Confira se os volumes e quantidades de pegas descritos no manual estéo corretos.

6. Identifique as pecgas e separe os acessorios.

7. A montagem do produto devera ser feita em uma superficie limpa e plana. Aconselhamos utilizar a
propria embalagem para forrar o chdo a fim de n&o danificar o produto.

8. Reservar area livre para montagem do produto.

9. Evitar batidas e o contato com objetos cortantes.

10. N&o expor o movel a calor excessivo (luz solar direta), ou umidade elevada.

11. Para limpeza use um pano macio seco ou ligeiramente umedecido com agua.

Nao use agentes de limpeza ou abrasivos.

SAFETY INFORMATION

1. This package contains small parts, keep away from children until the product is assembled.
2. The instructions are generic, the figures may vary.

3. Read all instructions carefully before starting assembly.

4. Separate and store the ID tag.

5. Check if the volumes and quantities of pieces described in the manual are correct.

6. Identify the pieces and separate accessories.

7. The assembly of the product shall be made on a clean and flat surface. We recommend using the
package itself to cover the floor in order not to damage the product.

8. Reserve a specific area to assembly the product.

9. Avoid shocks and contact with sharp objects.

10. Do not expose the furniture to excessive heat (direct sunlight), or high humidity.

11. For cleaning use a dry soft cloth or slightly moistened with water.

Do not use cleaning agents or abrasives

INFORMACION DE SEGURIDAD

1. Este paquete contiene piezas pequefias, mantenga alejado de los nifios hasta que el producto
esté montado.

2. Las instrucciones son genéricas, los dibujos pueden variar.

3. Lea todas las instrucciones cuidadosamente antes de empezar el montaje.

4. Separar y almacenar la etiqueta de identificacion.

5. Verifique si los volimenes y cantidades de las piezas descritas en el manual estan correctas.
6. Identificar las piezas y separar los accesorios.

7. El montaje del producto se efectuara sobre una superficie limpia y plana. Se recomienda usar el
propio envase para cubrir el suelo con el fin de no dafar el producto.

8. Reserve una area especifica para el montaje del producto.

9. Evitar los golpes y el contacto con objetos afilados.

10. No exponga el mueble a un calor excesivo (luz solar directa), o alta humedad.

11. Para la limpieza utilice un pafio suave y seco o ligeramente humedecido con agua.

No utilice productos de limpieza o abrasivos

)

(Passo / Step / Paso 9:

Passo / Step / Paso 10:

Parafuso 3,5 x 12 CC Perfil Plastico ‘E’
Screw 3,5 x 12 CC Plastic Profile ‘E’
Tornifio 3,5 x 12 CC Perfii Plastico 'E”
<IS!I<] =———
QTD. Dimensdo: Material: | QTD. Dimenséo: Material:
09 3,5x12 Metal 01 1361 Plastico
Trilho Duplo
U Doubie rail
Carril doble
—
QTD. Dimenséo: Material:

01 1361 Aluminio

v

\

R

[Acessorio / Accessory / Acessorio]
Bastio Cabideiro 668mm
Hanging Rail 668mm
Perchero 668mm

Qr.
02

P

Dimenséo:

668mm
Acessario / Acces
Etiquéta Moveis Estrela
Moveis Estrela Label
Etigueta Moveis Estrela

Material:

Metal
sory / Acessoriol

Q.
01

Dimensao:

30x15x1

Material
Plastico




[Passo 7
Step 7
Paso 7:

QTD. Dimens&o: Material:
14 08 x 08 Metal

Chapa Jungéo Fundo Prego 8 x 8
G Insutation Pins H Nail 8 x 8
Chapa Prendedora Clavo 8x 8
E—]

QTD. Dimens&o: Material:
58 19x1 Metal

Perfil H

Q | Profile H

Perfil H

/

QTD. Dimens&o: Material:
02 673mm__ Plastico

\ S
( F N
Passo 8 R ?l; §F
Step 8 R ‘
Paso 8: 3
Hl &
—
QTD. Dimens&o: Material:
08 19x1 Metal

Parafuso 4,0 x 40 CC
Screw 4,0 x 40 CC
Tornillo 4,0 x 40 CC

Parafuso 3,0 x 20 CC
Screw 3,0 x 20 CC
Tornillo 3,0 x 20 CC

i e—

QTD. Dimenséo: Material:
08 4,0 x 40 Metal

QTD. Dimenséo: Material:
20 3,0x20 Metal

Parafuso 3,5 x 12 CC
Screw 3,5 x 12 CC
Torniffo 3,5 x 12 CC

Tampa Adesiva 18mm
M Adhesiva Label 18mm
Tapa Adhesiva 18mm

<]

QTD. Dimens&o: Material:
12 35x12 Metal

QTD. Dimens&o: Material:

04 18mm Plastico

Corredica Telescopica
O Telescopic Sliding Rait
Rieles Telescopicos

QTD. Dimens&o: Material:
04 32x400mm  Metal

PESO SUPORTADO / DIMENSOES PRODUTO MONTADO
SUPPORTED WEIGHT / DIMENSIONS ASSEMBLED PRODUCT
PESO SOPORTADO / DIMENSIONES PRODUCTO ARMADO

©
«
2

2190 mm

i




f IDENTIFICAGCAO DA PECAS / PARTS IDENTIFICATION / IDENTIFICACION DE PIEZAS \

cODIGO - . CORES/COLORS
IDENTIFICAGAO DAS | /DENTIFICACION OF PARTS IDENTIFICACION DE LAS COLORES
PEGCAS PIEZAS 188178728 Qtd.
. Branco / Off White
29472 | 001 |Chapéu Hat Sombrero White - Blanco 1
Branco / Off White
29472 | 002 [Base Base Base White - Blanco 1
. . . Branco / Off White
29472 | 003 |Lateral Direita Right Side Lateral derecha White - Blanco 1
- R Branco / Off White
29472 | 004 |Lateral Esquerda Left Side Lateral Izquierdo White - Blanco 1
29472 | 005 |Diviséria Partition Dividir Branco - White - Blanco| 1
29472 | 006 |Prateleira Shelf Estante Branco - White - Blanco| 3
Branco / Off White
29472 | 007 |Porta Door Puerta White - Blanco 2
29472 | 008 [Frente de Gaveta Drawer Front Frente del cajon Branco - White - Blanco| 2
29472 | 009 [Rodateto Rodateto Techo de Rueda Branco / Off White | 4
White - Blanco
. . . Branco / Off White
29472 | 010 [Rodapé Frontal Front footer Pie de pagina frontal White - Blanco 1
29472 | 011 |[Rodapé traseiro Back footer Pie de pagina posterior Cru 1
29472 | 012 |Rodapé Central Central footer Pie de pagina central Cru 1
29472 | 013 [Base do Maleiro Base of Maleira Maleiro Base Branco - White - Blanco| 1
29472 | 014 |Batente Jamb Batente Branco - White - Blanco| 1
29472 | 015 |Lateral de Gaveta Drawer side Lado del cajon Branco - White - Blanco| 4
29472 | 016 |Contra Fundo Drawer Back Contra el fondo Branco - White - Blanco| 2
29472 | 017 |Fundo de Gaveta Drawer Background Fondo de cajon Branco - White - Blanco| 2
29472 | 018 |Fundo Superior Upper background Fondo superior Branco - White - Blanco| 2
29472 | 019 [Fundo do Meio Middle background Fondo medio Branco - White - Blanco| 1
29472 | 020 [Fundo Inferior Bottom background Fondo inferior Branco - White - Blanco| 1
Ao solicitar assisténcia técnica, informe o When request the technical assistance, inform the
numero da pega, nome, cor do produto number of the piece name and cofor of the product
e a data de fabricagdo do lote que se encontra and also the batch manufacturing date, that is
carimbado na pega N° 19 stamped on the piece n° 19

ASISTENCIA TECNICA

Al solicitar la asistencia técnica, informe e/ nimero
de a pieza, el nombre y ef color def producto y
también la fecha de fabricacion def jote, que se

estampa en /a pieza n° 19

Parafuso CC Phillips Parafuso CC Phillips
A Screw CC Phillips Screw CC Phillips
Tornillo_CC Phillips Tornillo_CC Phillips

Parafuso CC Phillips
Screw CC Phillips
Tornillo_CC Phillips

Parafuso CC Phillips
Screw CC Phillips
Tornillo_CC Phillips

Parafuso Minifix
E Minifix Screw
Tornillo Minifix

Tambor Minifix
F Minifix Nut
Tambor Minifix

i m—

QTD. Dimensao: Material:| QTD. Dimensao: Material:
06 5,0 x 45 Metal | 08 4,0 x 40 Metal

QTD. Dimenséo: Material:

<o

(QTD. Dimenséo: Material:
93 3,5x12 Metal

wm—])

QTD. Dimensao: Material:
30 6,0 x 31 Metal

QTD. Dimenséo: Material:
34 12x 10 Metal

20 3,0x 20 Metal

Chapa Junggo Fundo Prego8x 8 Cavilha Cantoneira Sapata Plastica Haste Dupla Minifix
G Insulation Pins H Nail 8 x 8 Dowel J Corner Brace K Plastic L Minifix Double Rod
Chapa Prendedora Clavo 8 x 8 Clavija Cantonera Zapata de Plastico Minifix Doble Varilla
&> — == >
QTD. Dimensao: Material: | QTD. Dimensdo: Material: | QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimens&o: Material:
14 08 x 08 Metal 72 19x1 Metal 44 6x30 Madeira 08 50x15x15  Metal 06 - Plastico | 02 - Metal
Tampa Adesiva 18mm Corredica Telescopica Corredica Telescopica Etiqueta Moveis Estrela Perfil H Bastao Cabideiro
M| Adnesiva Labet 18mm [N | 7elescopic Siiding Rait ()| Telescopic Siiding Rail | P | Moveis Estrela Label Q Profile H R Hanging Rail
Tapa Adhesiva 18mm Rieles Telescopicos Rieles Telesc6picos Etiqueta Méveis Estrela Perfil H Perchero

QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimensao: Material:

QTD. Dimensao: Material:

QTD. Dimensao: Material:

QTD. Dimensao: Material:

~

QTD. Dimens&o: Material:

10 18mm Plastico | 04 32 x 400 Metal 04 32 x 400 Metal 01 30x15x1__ Plastico | 02 673mm Plastico | 02 668mm Metal
Escova de Vedacao Perfil Plastico ‘€’ Trilho Duplo Perfil Antiempenamento Puxador Suporte Bastao Cabideiro
S | Sealing brush T | Plastic Profile ‘€’ U | Double rail Anti-feathering profile X | Handle W Hanging Support
Cepillo de sellado Perfil Plastico €’ Carril doble Perfil anti-deformacion Tirador Soporte Perchero

QTD. Dimenséo: Material:| QTD. Dimensao: Material:

QTD. Dimens&o: Material:

QTD. Dimens&o: Material:

QTD. Dimensao: Material:

52

QTD. Dimensédo: Material:

01 2030 —~ | o 1361 Plastico | 01 1361 Aluminio | 02 2035 Metal | 02 2035 Metal | 04  46x23x18_ Metal
Guia deslizante Roldana Freio porta Parafuso Flangeado Parafuso CC Phillips
Y Sliding guide Z Sheave A1 Door brake IA2|  screwFiangeado  |A3|  Screw cCPhillips
Guia deslizante Polea Freno de puerta Tornillo Flangeado Tornillo CC Phillips

&

QTD. Dimens&o: Material:

QTD. Dimenséo: Material:

04 - Metal

==

QTD. Dimens&o: Material:
04 - Plastico

<)

QTD. Dimenséo: Material:

24 3,5x12 Metal

gy

QTD. Dimenséo: Material:

04 35x16 Metal | J

D 4

(Passo / Step / Paso 5:

Passo / Step / Paso 6:

Parafuso 5,0 x 45 CC
Screw 5,0 x 45 CC
Tornilio 5,0 x 45 CC

(TR |

QTD. Dimenséo: Material:
02 5,0 x 45 Metal

Parafuso 3,5 x 12 CC
Screw 3,5 x 12 CC
Tornifio 3,5 x 12 CC

<o

QTD. Dimenséo: Material:
04 35x12 Metal

Tampa Adesiva 18mm
Adhesiva Label 18mm
Tapa Adhesiva 18mm

QTD. Dimenséo: Material:
02 18mm Plastico

09




(‘Passo / Step / Paso 3:

Parafuso 5,0 x 50 CC
Screw 5,0 x 50 CC
Tornilio 5,0 x 50 CC

(VTR |

QTD. Dimenséo: Material:
02 5,0 x 50 Metal

Haste Dupla Minifix
Minifix Double Rod
Minifix Doble Varilla

&

QTD. Dimenséo: Material:

02 — Metal
Tampa Adesiva 18mm

M Adhesiva Label 18mm
Tapa Adhesiva 18mm

QTD. Dimenséo: Material:
02 18mm Plastico

Passo 4
Step 4
Paso 4:

o

(ERRAGENS ESCALA REAL / REAL SCALE IRONMONGERY / HERRAJES EN TAMANO COMPLE%

]
(D]
0 10 30 40 50 60 70 80 9

20 0 100 110 120

., Medidas em mm ,,

Parafuso 5,0 x 45 CC
A Screw 5,0 x 45 CC
Tornillo 5,0 x 45 CC

v

QTD. Dimenséo: Material:
02 5,0 x 45 Metal

Tampa Adesiva 18mm
Adhesiva Label 18mm
Tapa Adhesiva 18mm

QTD. Dimensao: Material:
02 18mm Plastico

4 24
IDENTIFICAGAO DAS PECAS / IDENTIFICATION OF PARTS / IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS

R




Gasso 1
Step 1
Paso 1:

Parafuso 3,5 x 12 CC Prego 8 x 8

arafuso Minifix rambor Minifix ntoneira
Screw3,5x 12 CC E | Minifix Screw F | Minifix Nut J | Corner Brace K
Tornillo 3,5 x 12 CC o x inifix tonera 0
i j
QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimens&o: Material: | QTD. Dimens&o: Material:
40 35x12 Metal 30 6x 31 Metal 34 12 x 10 Metal 08 50x15x15  Metal 06 — Plastico | 06 19x 1 Metal

D

Clavo 8x 8

Caviha Corredica Telescopica
I Dowel N Telescopic Sliding Rail
Clavia Rieles

==

QTD. Dimenséo: Material: | QTD. Dimens&o: Material:
44 6x 30 Madeira | 04  32x400mm  Metal

J\\

[Passo / Step / Paso 2: _

Parafuso 3,5 x 12 CC
Screw 3,5 x 12 CC
Tornillo 35 x 12 CC

<]

QTD. Dimens&o: Material:
12 35x12 Metal

—

D




